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Der OberbUrgermeister

Landeshauptstadt Erfurt . Der Oberbiirgermeister. 99111 Erfurt

Fraktion BUNDNIS 90/DIE GRUNEN
Herr KanngieRer

Fischmarkt 1

99084 Erfurt

Ihre Anfrage zur Stadtratssitzung am 27.11.2013
DS 2260/13 - Ausschreibung Strom, 6ffentlich

Sehr geehrter Herr Kanngieller,

Ihre Fragen zu o. g. Drucksache méchte ich wie folgt beantworten:

1. Hat der Stromliefervertrag bis Ende 2014 Bestand und welche Unter-
nehmen sind derzeit mit der Stromlieferung beauftragt?

Gemal} Stromliefervertrag endet die Stromlieferung am 31.12.2014.
Der Stromlieferant ist vertragsgemald die SWE Energie GmbH, Magdeburger
Allee 34,99086 Erfurt.

2. Wie ist der weitere zeitliche Ablauf fiir die europaweite Ausschreibung ge-
plant?

Im Oktober 2013 wurde der Wettbewerb fir die Planungsleistung zum Strom-
liefervertrag ausgeschrieben. Ab November erfolgt die Auswertung und Be-
auftragung des Planungsbiros.

Im ersten Halbjahr 2014 erfolgt dann unter Begleitung des Planungsbiiros die
europaweite Ausschreibung und Vergabe fir die Stromlieferung ab dem
01.01.2015. Eine entsprechende Entscheidungsvorlage wird den stddtischen
Gremien vorgelegt.

3. Welche Parameter werden der Ausschreibung zugrunde gelegt, in wie weit
werden erneuerbare und umweltfreundliche Energien in die Ausschreibung
einbezogen?

Die Ausschreibung soll in verschiedenen Losen erfolgen und dabei samtliche
Einrichtungen der Stadtverwaltung, der Eigenbetriebe sowie der Stadtbe-
leuchtung beriicksichtigen. Der gewiinschte Strommix wird unter wirtschaft-
lichen und rechtlichen Gesichtspunkten in Abstimmung mit dem Planungsbu-
ro durch die Stadt definiert.

Mit freundlichen GriRRen

A. Bausewein
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